

地方两会聚焦

江西省政协委员：

幼儿园收费亟待规范和监管

据新华社南昌2月12日电 针对城乡幼儿园收费偏高、收费行为不够规范的现状,江西省政协委员许小欢建议:制订和完善幼儿园收费项目、标准及收费行为的管理办法,加强对幼儿园收费的指导、规范、管理和监督。

许小欢介绍说,当前,城乡幼儿园收费偏高、收费行为不够规范的问题比较突出。南昌市大多数幼儿园年收费4000元—8000元,某些幼儿园年收费甚至超过万元,比大学收费还高;一些县、乡幼儿园年收费也达到2000元—5000元。大多数幼儿园举办的兴趣班、特长班等要另外收费;有的幼儿园还要收取入园赞助费等。

许小欢说,学前教育是基础教育的重要组成部分,高昂的费用造成许多低收入家庭和困难家庭的幼儿、城市流动幼儿和农村“留守儿童”入园难,幼儿园的收费问题已成为社会关注的焦点。

对此,许小欢建议制订和完善“幼儿园收费项目、标准及收费行为的管理办法暂行办法”,加强对幼儿园收费的指导、规范、管理和监督。同时,建立健全幼儿教育成本由政府、社会和家庭共同分担的机制。

此外,有关部门可采取财政补贴、公办幼儿园按比例接收困难家庭幼儿、设立农村幼儿教育发展专项经费等办法,来重点解决好低收入家庭孩子、城市流动幼儿和农村“留守儿童”上幼儿园难的问题。

山东省政协委员建议:

政府部门实行全年无休制

据新华社济南2月12日电 (记者张晓晶)“工作日没空办事、节假日没处办事、下班之后没地方办事。”由于政府为民服务部门每周5天,每天8小时的工作制度,许多群众在办理个人事务时遇到了不便。针对这种情况,山东省政协委员宋传杰在山东省政协十届二次会议上建议,政府服务部门打破与政府机关和企事业单位同步作息的“老皇历”,改为“365天全年无休”,更好地服务群众。

宋传杰说,目前实行一周7天、每天24小时服务的多是自来水、供电等公共事业单位,而户籍管理、车辆管理等与群众生活关系密切的部门大多一周工作5天。很多去这些部门办理个人事务的群众都有一个共同的感受:“周末无处办事,工作日办事又需要向单位请假,很多事不能及时解决,有时候办一件事要来回跑好几趟。”他认为,政府服务部门按照机关作息制度向公民提供服务,是计划经济时代沿袭下来的官本位制度的产物,不符合新时期“执政为民”精神。

到福建投资
港澳居民将不用
提交身份证明公证

据新华社福州2月12日电 (记者康淼)福建省工商局12日公布了《关于运用企业登记管理职能支持企业持续发展的十条措施》,明确规定,香港、澳门地区自然人来闽投资将不用提交身份证明公证文件,这是福建省在吸引港资、澳资政策上的一个突破。

以往,香港、澳门自然人来境内投资,其身份证明须经其所在地公证机构公证。

招标公告

一、项目名称:海南省人大常委会机关办公楼扩建

二、招标人:海南省建设厅省委办公楼代建小组

三、招标代理:海南省诚宇建设工程有限公司

四、工程概况:本项目位于海口市国兴大道,1幢,7层,框架结构,建筑

面积积5750m²。资金来源为政府投资,工期300日历天。

五、资质要求:具有独立法人资格,施工标段具备房屋建筑工程施工总承包特级资质,监理标段具备房屋建筑工程监理甲级资质,在海南有固定的办公

场所及人员、设备,2005年至今在海南施工或监理过2个(含2个)单位工程造

价3000万元以上或单位工程建筑面积大于15000m²的房屋建筑工程,报名时不

要求提供业绩证明材料。建造师要求壹级,总监具备注册监理工程师资格。

六、报名及文件发售:请于2009年2月13日至20日(每天上午8:30至12:00,下午14:30至17:30,节假日除外)到海口市国兴大道海南省人民政府

政务中心二楼18号窗口报名及购买招标文件(文件每本500元,售后不退)。

七、报名资料:请携带单位介绍信及身份证、营业执照及资质证书副本、

建造师证(总监理工程师证)、安全生产许可证(施工标)、法人授权委托书报

名(以上资料原件加盖公章复印件)。

详情请见《中国招标与采购网》和《海南省人民政府政务服务中心网站》。

联系人:张工 联系电话:(0898)66717818

海南荣丰华拍卖有限公司拍卖公告(第0903期)

经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受三亚市中级人民法院委托拍卖的物,三亚市三亚湾天泽海韵度假公寓富海韵轩205号房产,建筑面积99.09m²,参考价人民币:89万元,竞买保证金:10万元。我公司定于2009年2月27日下午3:30时在三亚市中级人民法院审判庭公开拍卖。

瑕疵告知:1、该房产已抵押给三亚市工商银行办理按揭贷款,目前尚欠银行部分贷款,未办理房产证。2、该房产按现状、净值拍卖,过户一切税费由买受人承担。

标的展示日期:自公告刊登之日起至2月26日止。保证金以款到帐日期为准,缴纳保证金单位名称:三亚市城郊人民法院,开户行:中国光大银行三亚支行,帐号:78990188000014513。

有意竞买者,请于2009年2月25日前缴纳竞买保证金并到我公司了解详情并办理竞买手续。

电话:0898-31355988 13876680002

地址:海口市国贸玉沙路19号城中城小区A幢4楼

网址: http://www.typpm.com 委托方监督电话:88866960

经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受海南省三亚市中级人民法院委托,我公司定于2009年3月3日下午15:30时在三亚市中级人民法院审判庭公开拍卖以下标的:位于三亚市天涯海角群农贸市场两层1529.3平方米的房屋、放影厅两层368平方米的房屋和B幢铺面两层843.9平方米的房屋,参考价375万元。

瑕疵说明:1、执行标的物所占的土地位于行政划拨地,剩余使用年限为40年,其土地使用权属尚登记在三亚市天涯海角供应站名下;

2、本次拍卖按现状、净值拍卖,过户的一切税、费用由买受人承担。

竞买保证金80万元(以款到帐为准),保证金存入账户:户名:海南省三亚市中级人民法院,开户行:三亚市建行解放北路支行,账号:46001005139050004104。

展示时间:2009年2月18日至28日。有意竞买者,请于2009年3月2日下午17:00时前到我公司了解详情并办理竞买手续。

地址:海口市国贸大道建行大厦附楼四楼

电话:13389865151,13368996880,13368995608,68587565

监督电话:8866919 可登录“天涯法律网”查询

海南省垃圾处理统装设备统一招标集中采购项目
招标代理机构招标公告

一、招标单位:海南省垃圾处理设施建设工作领导小组办公室

二、项目名称:海南省垃圾处理统装设备统一招标集中

采购项目

三、项目概况:海南省垃圾处理统装设备统一招标涉及

全省18个市县及洋浦经济开发区,计划分批开展。第一批市统

一招标集中采购于3月完成,第二批市县统一招标集中采购于5

月完成。统一招标集中采购内容包括填埋作业机具、垃圾收集容

器、转运车辆、地磅称重系统、洗车系统、环境监测设备等统装设

备。资金来源为政府投资。

四、资格要求:1、具有建设工程招标代理乙级及以上资质;2、

具有独立承担民事责任的能力;3、具有履行合同所必须的设备和

专业技术能力;4、具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;5、

青海发生3例疑似双黄连注射液使用不良反应,已造成1例死亡

黑龙江乌苏里江制药有限公司佳木斯分公司产的

“双黄连注射液”被紧急叫停

新华社北京2月12日电(记者周婷玉)卫生部、国家食品药品监管局12日紧急通知,停用黑龙江乌苏里江制药有限公司佳木斯分公司产“双黄连注射液”。

今年2月11日,卫生部、国家食品药品监管局接到青海省报告,青海省大通回族土族自治县3名患者使用标识为黑龙江乌苏里江制药有限公司佳木斯分公司生产的“双黄连注射液”后出现呼吸困难、发热等症状。2月10日,一名62岁的女性患者抢救无效死亡。另外2名患者被送入青海省人民医院抢救,目前尚未脱离生命危险。

据了解,这3名患者均是在使用标示为黑龙江乌苏里江制药有限公司佳木斯分公司生产的“双黄连注射液”(批号:0809028、0808030,规格20毫升/支)后发生的不良反应。

2月11日,接到报告后,青海省省委、省政府高度重视,要求相关部门立即安排部署患者的救治工作,妥善处理死者家属的安抚工作,并对事件展开调查。造成患者不良反应的两个批号的药品已送往药监部门检测,卫生部也已经指派专家到青海指导工作。

青海省立即采取措施全力救治不良反应患者。

记者了解到,青海省卫生厅获悉,2月9日至10日,青海省大通回族土族自治县3名患者使用标识为黑龙江乌苏里江制药有限公司佳木斯分公司生产的“双黄连注射液”后出现呼吸困难、发热等症状。2月10日,一名62岁的女性患者抢救无效死亡。另外2名患者被送入青海省人民医院抢救,目前尚未脱离生命危险。

据了解,这3名患者均是在使用标示为黑龙江乌苏里江制药有限公司佳木斯分公司生产的“双黄连注射液”(批号:0809028、0808030,规格20毫升/支)后发生的不良反应。

2月11日,接到报告后,青海省省委、省政府高度重视,要求相关部门立即安排部署患者的救治工作,妥善处理死者家属的安抚工作,并对事件展开调查。造成患者不良反应的两个批号的药品已送往药监部门检测,卫生部也已经指派专家到青海指导工作。



批号: 0809028、0808030

规格: 20毫升 / 支

新华社发 郑悦 编制

国家药监局:

将对药品保健食品化妆品全程监管

据新华社福州2月12日电 (记者沈汝发)记者从在福州举行的国家食品药品监督管理局稽查工作会议上获悉,2009年,国家食品药品监管部门将建立保健食品、化妆品稽查工作制度,开展监督抽验工作。

国家食品药品监督管理局稽查局局长王立丰说,机构改革后,稽查工作的监管范围由原来对药品、医疗器械上市后的监管扩大到对“三品一械”全过程的监管,即:对药品、保健食品、化妆品、医疗器械研制、生产、流通、使用全过程的监管。

国家药监局称:

食品药品监管稽查存在四方面问题

据新华社福州2月12日电 (记者沈汝发)于12日结束的国家食品药品监督管理局稽查工作会议上,国家食品药品监督管理局稽查局局长王立丰说,当前食品药品稽查工作中存在四方面问题。

一是现有稽查队伍不能完全胜任全

新的稽查工作;二是现有风险评估机制没有全面有效地发挥对药害事件的预警作用;三是现有应急处置机制尚不能更加有效地应对未来的突发药害事件;四是非药品冒充药品问题成为群众用药安全的重大威胁。



三鹿正式破产

三元将视拍卖公告内容决定是否参与竞拍

据新华社北京2月12日电 (记者岳瑞芳)石家庄市中级人民法院12日发出民事裁定书,正式宣布石家庄市三鹿集团有限公司破产。

作为三鹿集团的重要潜在收购方,三元股份董事会秘书王玲在接受记者采访时表示,对三鹿破产一事,三元一直保持高度关注,但目前还没有获知与破产有关的更多消息。她表示,如果三鹿在破产后财产参与拍卖,三元董事会将视拍卖公告的具体内容决定是否参与竞拍。

根据程序,三鹿集团在宣布破产后将进入破产财产竞拍阶段。

资质,但燃放活动未得到北京市相关部门的审核和批准。据悉,现场准备燃放的礼花弹达700余发,总价值达百万元,事发时大部分礼花弹已经燃放,仅剩下21发。

根据北京市规定,A级烟花爆竹禁止在全市销售和燃放,如特殊情况需要燃放的须经过北京市相关部门批准。

记者12日从最高人民法院获悉,最高人民法院渎职侵权检察厅正密切关注2月9日发生的中央电视台新址大楼火灾事故,北京市人民检察院反渎职侵权局、北京市朝阳区人民检察院反渎职侵权局已经介入事故调查。

据新华社北京2月12日电 在扑救元宵夜中央电视台新址大火中英勇牺牲的消防战士张建勇,经公安部政治部批准被授予烈士称号。年仅30岁的张建勇烈士是在冲入火场灭火过程中,吸入过量毒气,于2月10日凌晨壮烈牺牲的。

福建沙县发生森林火灾

鹰厦铁路三明段一度停运

据新华社福建三明2月12日电 来自福建省三明市的最新消息,12时30分许,三明市沙县高砂镇溪村发生森林火灾,因风力过大,现已蔓延至龙江、高砂、珠珠等205国道沿线村,并危及周边民宅。福银高速公路大年夜隧道道路实行交通管制,鹰厦铁路三明段一度暂停运营。

目前,沙县高砂镇因灾转移44户,111人,无人员伤亡。目前没有火灾危及加油站的报告,扑救工作仍在紧张进行之中。火灾原因有待进一步调查。

湖南长沙县:

森林火灾被扑灭
1人因公殉职

据新华社北京2月12日电 (记者于文静)据国家林业局12日消息,11日16时,湖南长沙县金井镇新沙村新屋组村民因烧田埂引发的森林火灾,经当地干部群众500余人奋力扑救,到12日5时,火势得到完全控制,过火面积约12公顷,金井镇政府综合治理办公室副主任汤杨在组织其他人员撤离时被大火包围,不幸殉职。

记者从国家森防指了解到,受一些地方持续干旱和去年南方雨雪冰冻灾害的影响,今年春季,我国大部分地区森林火灾等级持续走高。

南京警方设奖励基金

举报假币案

最高奖30万元

据新华社南京2月12日电 (记者王骏勇)为严厉打击假币犯罪活动,南京警方日前出台规定,对举报假币案件并属实的,将给予重奖,最高奖将达30万元人民币。

记者从南京市公安经侦支队了解到,从2007年以来,南京共破获假币犯罪案件55起,抓获假币犯罪嫌疑人80人。今年年初,一批以“HD90”、“HB90”开头的新版假币流入全国各地,很快便在全国各地“流通”。

对此,南京警方近期开展为期10个月的打击假币犯罪“0行动”。并由南京市公安设立专项举报奖励基金,开通专门的举报电话,以求广泛征集线索,加大对假币犯罪活动的打击力度。

根据规定,对举报伪造货币窝点的,一经查实,奖励人民币30万元。对举报出售、运输、购买假币数额巨大的,一经查实,奖励1万至10万元。对举报在逃伪造货币窝点主犯和骨干的,一经抓获,奖励1万至5万元。

浙江舟山:

多次发现HB90开头百元假钞

据新华社北京2月12日电(张振原)近日,编号为HB90、HD90开头的百元人民币假钞在浙江舟山普陀区等地出现。目前,舟山市普陀区公安分局经侦大队已会同案发地边防派出所对假币的来源做调查。

12日,水产商陈阿姨在清点货款时,发现其中出现了若干张HB90版的人民币与其他人人民币纸张手感有所差异。经普陀区公安分局经侦大队民警辨别,该人民币为假钞,假币票面偏红,头像缺乏立体感,水印头像轮廓不自然。

据悉,近日在浙江舟山地区曾多次发现HB90、HD90版百元面值假币,均为同版假币。

“市民接到类似假钞票要及时报警。”

四川青川东河口: